

Protokoll styrelsemöte

Axevalla Travförening Må 11 dec 2023

Plats: Medlemslokalen

Närvarande, Emma Möller (via telefon), Hans Walker, Bo Larsson, Gunnar Carlsson, Mari Laang, Ronny Andreazon., Helena Wallström.

§ 1 Mötets öppnande

Emma hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 2 Godkännande av dagordning

Godkändes

§3 Val av protokollsjusterare att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

-Gunnar Carlsson valdes

§4 Protokoll

-Protokoll från föregående möte godkändes och lades till handlingarna

§5 Ekonomi/medlemsinbetalningar

Helena;

-14 nya medlemmar senaste veckorna.

-Ekonomi: Beräknat minus 3-4000 kr för verksamhetsåret

§6 Skrivelser :

-Uppgift om ny B-tränare: Sandra Rafors har inkommit från Lars

§7Rapporter

Hästägarpokalen:

Gunnar/Helena;

97 st av (104 anmälda) medlemmar närvarade. Tackmail har inkommit och det var en trevlig tillställning.

Dålig hörbarhet vid segerintervjuer enda klagomålet.

Vinnartavlor har kommit och delas ut av Helena o Hans

Emma har närvarat vid Travsällskapets styrelsemöte samt Gunnar vid höstmötet, kort rapport lämnades

BTR.möte

Emma:

- På Solvalla har B-tränarna minskat med 25% under året.
- Nytt system för medlemsregister har framtagits vilket vi får ta del av.
- Kriterier för årets B-tränade häst har förtydligats
- Rabatt 12% hos granngården gäller nu alla B-tränare samt presentcheck på 500 kr erhålls för dem som öppnar konto i december
- Verksamhetsplan för 2024 under arbete.

Banmöte

Bosse:

- Skvallerspeglar för dolda hörn planeras.
- Banfräsning och dikesgrävning uppskjuten på grund av väderleken
- Arbetet med nya vinnarcirkeln har startat

Mot 300

Hans:

- Satsning att öka medlemsantalet till 300, Extraerbjudande under december månad, Ny medlem får en mössa, valfri smörgås med dryck samt medlemskap 2024.

Styrelsen beslöt enligt förslaget

Juniorjakten

Gunnar;

- Prisutdelning sker i samband med sylvestertravet, Gunnar och Fredrik deltar

Årsmöte

- Datum Må 18 mars 2024. Gunnar bifogar kallelse i medlemsutskick via mail.

§9 Nya frågor

Emma;

-Bidrag till publikjakten på nyårsafton 1500 kr?

Styrelsen beslöt enligt förslaget

-Nytt namn på medlemslokalen? Tävling där förslag inlämnas, vinnaren bjuds på smörgås och Goodybag? Startas vid Nyåret

Styrelsen beslöt enligt förslaget

Gunnar:

-Provloppsdatum för januari klara och resten av våren 2024 klart inom kort.

Mari:

-Problem med för få nycklar till medlemslokalen. Förslag på att nyckelbox med kodlås införskaffas.

Styrelsen beslöt enligt förslaget, Hans fixar detta

§10 Nästa möte

-To 18/1 18:30 i Medlemslokalen

§11 Avslutning

Emma önskade alla God Jul o Gott Nytt år samt avslutade detsamma.

Ordf

Justeras

Sekreterare